
ПРОХОДЖЕННЯ
ПРАКТИКИ

Для отримання якісних практичних та
теоретичних знань, юридичним факультетом
УжНУ влаштовується профорієнтація для

подальшого вибору місця роботи майбутнім
правникам. У межах фахової практичної
підготовки студенти 2 курсу, ОС «Магістр»

спеціальності 081 Право щорічно проходять
практику по групах у межах свого графіку

(щотижнево), здобуваючи практичні навички під
керівництвом головуючого та партнерів АО

«Греца і партнери». 



Студентам-випускниками завжди
наголошують про важливість

правильного вибору професії, та
порядку проходження фахової

практичної підготовки, яку
забезпечує Центр професійної

практики студентів юридичного
факультету ДВНЗ “УжНУ”



Ярослав Греца

Керуючий адвокатським об’єднанням Греца Ярослав Васильович
розповів про початок його професійної діяльності як юриста-
практика.
Греца Я.В. зазначив: «Обираючи юридичну професію, я
усвідомлював, наскільки важливою вона є для суспільства. Юристи
виконують ключову роль у забезпеченні справедливості, захисту
прав і свобод людини, а також у підтримці правопорядку. Юридична
професія вимагає не лише глибоких знань законодавства, а й
здатності аналізувати складні ситуації, вести переговори і приймати
етичні рішення. Це справжній виклик, але й надзвичайно важлива
місія. Кожен день я маю можливість впливати на життя людей,
допомагаючи їм розуміти свої права і знайти рішення у складних
ситуаціях. Обравши цей шлях, я зрозумів, що юрист — це не лише
професія, а й покликання. Я пишаюсь своєю роботою, адже маю
можливість боротися за справедливість і підтримувати тих, хто
потребує допомоги. Вибір юридичної кар'єри став для мене
правильним рішенням, адже я вірю в важливість нашої ролі у
формуванні справедливого суспільства».



Також, партнер адвокатського об’єднання Олійник Роман
Богданович зазначив: «Освоєння професійних навичок через
практику — це невід’ємна частина навчання для студента-
юриста. Я переконався в цьому на власному досвіді.
Теоретичні знання, які студенти отримую на лекціях, є
основою, але саме практика дозволяє їх закріпити і
перетворити на реальні вміння. Під час стажування студентів
в юридичній фірмі вони можуть побачити, як працює система
в дії. Цей досвід навчить їх важливості комунікації та
уважності до деталей. На практиці студенти зрозуміють, як
важливо не лише знати закони, а й вміти їх застосовувати в
конкретних ситуаціях. Я впевнений, що практика — це не
просто етап навчання, а можливість ставати професіоналом у
своїй сфері».

Роман Олійник



Разом з тим, студенти 2 курсу ОС «Магістр» спеціальності 081
Право прокоментували та поділились своїми враженнями

від зустрічі:
«Практика також допомагає мені розвивати критичне
мислення і навички вирішення проблем. Я навчився

аналізувати різні сценарії, шукати оптимальні рішення і
робити обґрунтовані висновки. Це стало можливим завдяки
підтримці наставників, які ділилися своїм досвідом і давали

цінні поради», — наголосив Назар Петришин.



«Взаємодія з досвідченими юристами стала
невід’ємною частиною мого розвитку. Їхні
поради, коментарі та підтримка надали мені
впевненості в собі та навчили, як працювати
в команді. Я зрозуміла, що навчання триває і
поза аудиторією — у реальному житті, де
кожен день приносить нові виклики», —
підкреслила Катерина Дранчак



«Цей практичний досвід зміцнив мою рішучість стати кваліфікованим юристом. Я вірю, що лише
поєднуючи теорію і практику, можна досягти справжніх успіхів у юридичній кар’єрі. Час, проведений у

практиці, є безцінним вкладом у моє майбутнє, і я з нетерпінням чекаю нових можливостей для навчання
та професійного зростання», — прокоментувала Ольга Німеровська.




